

и электричество, а оставалась надежным и верным помощником домохозяек на протяжении многих лет. Разумеется, каждая добрая сказка должна заканчиваться хэппи-эндом в духе «и жили они долго и счастливо». Что, собственно, и произошло: со временем название основанной Андерсоном компании ASKO стало именем нарицательным, синонимом высочайшего качества, невероятно широкого спектра возможностей, простого управления и, конечно же, потрясающего дизайна, не теряющего своей актуальности и по прошествии многих лет бесперебойной работы техники для кухни и домашних мини-прачечных. Сегодня стиральные машины ASKO крайне продвинуты: встроенные сенсорные датчики позволяют автоматически определять вес белья и подбирать оптимальный режим работы, особая конструкция барабана обеспечивает по-настоящему бережное отношение к вещам, использование конструкций из нержавеющей стали гарантирует повышенную износостойкость, а отсутствие резиновой манжеты на дверце увеличивает внутреннее пространство барабана, облегчает загрузку белья и защищает от протечек.

Традиционный компаньон стиральной машины ASKO - машина для сушки из того же семейства, способная предотвратить пересушивание, проветрить белье холодным воздухом и даже удалить с одежды шерсть домашних питомцев. Однако главный аккорд в интерьере домашней мини-прачечной играет вовсе не дуэт машин. Здесь правит бал вентиляционный сушильный шкаф ASKO, способный вместить столько вещей, сколько не уместилось бы даже на бельевой веревке длиною 16 метров! Удобные вешала, положение и конфигурация которых легко меняются в зависимости от ситуации, специальная полка для обуви и вешалка для перчаток, расположенные на внутренней дверце, позволяют быстро высушить или же просто проветрить любые вещи из вашего гардероба. Сушильный шкаф позволяет исключить появление складок и заломов на рубашках и платьях, а значит облегчает последующий процесс глажения. Более того, в волшебном шкафу предусмотрена функция подогрева халатов и банных полотенец. Здесь удобнее и быстрее всего подсушить верхнюю одежду после дождя, шубы или отделанные мехом пальто и куртки после снегопада, спортивное снаряжение, нуждающееся в легком проветривании. А кроме того одеяла, подушки, покрывала и пледы - все крупные предметы домашнего текстиля, которые могут оказаться для сушильной машины слишком тяжелыми или объемными. Ну и, конечно же, обувь! Более достойной альтернативы ухода за любимыми туфлями, в которых вы, как на зло, оказались на улице в непогоду, просто не существует. Да и зачем что-то искать, когда у вас есть шкаф ASKO?..



Наша концепция домашней прачечной на площади менее 1 м², а точнее на 0,72 м², позволит вам свободно разместить выполненные в едином дизайне стиральную и сушильную машины, сушильный шкаф и выдвижную гладильную доску Hidden Helper™. Этого комплекта вполне достаточно, чтобы выполнить всю работу по уходу за бельем — постирать, высушить, погладить и после этого сложить, — все в лучшем виде и на минимальной площади. Единственная проблема, которую необходимо будет решить — что делать со свободным местом...

Фирменный магазин ASKO в Санкт-Петербурге:

Ул. Куйбышева, 38/40, тел. (812) 233 9339 (с 10.00 до 20.00)

WWW.ASKORUS.RU